

The Orissa Gazette

**EXTRAORDINARY
PUBLISHED BY AUTHORITY**

No. 2309 CUTTACK, FRIDAY, OCTOBER 14, 2011 / ASWINA 22, 1933

HOUSING & URBAN DEVELOPMENT DEPARTMENT

CORRIGENDUM

The 1st October 2011

No. 27612-TPD-104/2011-HUD.—In partial modification of the Notification No. 25419-HUD., dated the 8th September 2011, the name appearing at Sl. No. 1 be read as 'Shri Surendra Pradhan' instead of the 'Collector & D. M., Ganjam' as Chairman, GRIT, Bhanjanagar.

All other names shall remain unchanged.

By order of the Governor
DILIP ROUTRAI
Deputy Secretary to Government